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Zpravodaj obce Chudenín        Léto 2023 

Speciální dotační vydání 
 
 
 
Vážení spoluobčané, 
s radostí Vám přinášíme zprávu o úspěšném získání finanční podpory z Evropské unie v rámci 
Programu rozvoje venkova na naši obec. Projekt „Zlepšení občanské vybavenosti v Chudeníně“ byl 
realizován prostřednictvím SCLLD MAS Ekoregion Úhlava na období 2014–2020 a probíhal od června 
2022 do července 2023. Díky této finanční podpoře jsme mohli realizovat několik důležitých investic, 
které přispívají k lepšímu životnímu prostředí a zvýšení kvality našich veřejných prostorů. 
 

 

 

 

 
Projekt byl zaměřen na obnovu vybavení základní 
školy, školní družiny a mateřské školy, jednotek 
požární ochrany v Chudeníně a Hadravě a také 
veřejných prostranství v Chudeníně a místních 
částech Uhliště, Hadrava a Skelná Huť. Tímto 
investičním projektem se obec Chudenín snažila 
zvýšit kvalitu života našich obyvatel a poskytnout 
lepší prostředí pro vzdělávání, rekreaci a veřejné 
aktivity. 
Jednou z hlavních investic bylo pořízení 
moderních žaluzií do učeben a sborovny základní 
školy. Tato investice přináší mnoho výhod, neboť nám umožňuje lépe regulovat osvětlení a teplotu 

v učebnách, čímž se zlepšují podmínky pro 
vzdělávání našich žáků.  
Další významnou investicí, kterou jsme 
uskutečnili díky získané dotaci, je pokrytí podlah 
v šatně mateřs ké školy a ve školní družině. Díky 
nové moderní podlahové krytině jsme vytvořili 
bezpečnější a hygieničtější prostředí pro naše 
nejmenší občánky, kteří zde tráví část svého dne. 
Tato investice přispívá k jejich pohodlí, zdraví a 
celkovému komfortu při jejich pobytu v těchto 
prostorách. 
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V rámci rozšíření vybavení pro hasiče z JPO-5 Chudenín a Hadrava 
jsme také využili finanční prostředky z dotace. Naši hasiči nyní 
disponují např. moderní elektrocentrálou, benzínovým čerpadlem, 
motorovou řetězovou pilou, zásahovými přilbami, oděvy a obuví. 
Nové vybavení jim nejen poskytuje nezbytné nástroje pro plnění 
jejich důležité role při ochraně obce, ale také zvyšuje jejich 
bezpečnost při zásazích v různých situacích. 
Nepřehlédli jsme ani potřeby našich občanů v souvislosti se 
zlepšením veřejných prostorů v naší obci. Proto jsme se rozhodli 
provést úpravy a investovat do nového vybavení v lokalitách 
Chudenín, Uhliště, Hadrava a Skelná Huť. Například v prostoru za 

obecním 
úřadem byl postaven altán a pikniková sada, 
zatímco v prostoru za školou byly nainstalovány 
herní prvky, lezecké stěny, hrazdy, požární tyč, 
madla, altán, lavice, schody ve svahu k jezu, 
skluzavka a akrylátové vypouklé okno. Tyto 
nové prvky vytvářejí příjemné a moderní 
prostředí pro naše občany, kteří zde mohou 
relaxovat, setkávat se a provozovat různé 
aktivity. 

Podpora Programu rozvoje venkova umožnila obci 
Chudenín investovat do důležitého vybavení a 
infrastruktury. Tato iniciativa přinese obyvatelům obce 
lepší podmínky pro vzdělávání, péči o děti, požární ochranu 
a veřejné aktivity. 
 
Rádi bychom poděkovali všem, kteří se na realizaci těchto 
projektů podíleli, a zároveň děkujeme MAS Ekoregion 
Úhlava za pomoc při získávání dotace.  
 
Věříme, že tato investice přinese prospěch naší obci a 
zlepší životní podmínky nás všech. 
 

Jaroslav Bouzek, starosta 


